



may ho

16/08/2006 12:11

- Urgent
- Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk  
cc:  
Subject: 最公平的稅...係人人有份o既銷售稅及環保稅

本人讚成銷售稅,銷售稅是一種公平的稅制,人人有份,香港都是人人有份,點解要辛勤工作的人交多D稅,有工作能力而成日話搵唔到-做D人,諸多藉口唔使交稅外仲要比埋錢佢使,咁公平咩?銷售稅正好要佢地盡丁點公民責任,唔使成日話個社會對佢地唔公平,又話社會標籤佢地,其實反對o既政黨亦應該反思一嚇,佢地成日話公平,咁o既稅制唔公平咩....,唔好歧視D有錢人,(我只是一個草根o既庭主婦).但我都好明白要從別人袋裡-錢係好難.其實財爺亦可考慮一下推行環保稅...

環保稅...向全港市民的電費,水費及煤氣/石油氣賬單加收某個百分比環保稅,相信這會是一個比較易接受又雙贏o既方案,這可能和銷售稅收入有好大距離,但至少可人人有份盡公民責任,又為環保出一分力.假設稅率是百分之五,市民又唔想加重負擔,就要為環保出百分之五o既力..在日常生活中節約能源...相信這樣做比起政府大力宣傳的藍天行動及民間o既熄燈行動更有效..如果D政黨又反對,咁即係反對環保定係反對市民盡公民責任先,一係叫佢地唔好出糧o羅.